MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE

3ALUMTA ABUTATE/IS M KNI SLEIED-1
roa \ OBbEM | ™n
HABKARSS O HOHEHE S S Eninmea s | S BapErA e &I KTRTES S oy 1
Hyundai | Solris | 2017~ | 14,16 | MKOM,AKNN |  MEPEAHWIA
KIA : Rio ' 2017- ' 1.4, 1.6 ' MKNN, AKNN ' NEPEAHWIA
Brynka H=20
3awwmra
Maika saknagHas M10

| Bont M6x45

Waii6a 6

Wari6a 8

Bont M10x30 ¢
Waiba 10

¢ BonTt M10x30
LWaiBa 10

MHCTpYKUMA No ycTaHOBKe: CocraB Kkpenexka: | |
1. BbIKpYTUTB WTaTHBIE KpenneHus (A). HawmeHoBaHWe i Kon-so E MOMEHT 3aTRMKKM
2. YcTaHoBWTE raikn aaknagHsie M10 B oteepetus (B) W BERPYTUTE Bont MEX45 | 3wr | 9.8 Hm
Bontel M10x30 Ha 2-3 oBopora. Bont M10X30 | 2wr | 47.0 Hm
3. YCcTaHOBHTE 3aLUMTY. Waiba M& | 3wr |
4. 3araHyTb HoNTbl ¢ HEODXDAWMBIM YCUITMEM. WanGa M8 | 3wr !
Waiba M10 | Zwr |
laiika saknagHas M10 | 2 wr
Brynka H=20 ! 3wt !
Sawunra 1w

MNpovzBOAMTENL BNPEEE BHOCKTE M3MEHEHWA B KOHCTRYKLUMIO 38LWTHI,
TexHuueckaa nogaep#ka: supp@rivalauto.com



